

Algemene informatie

Aanbesteding: A0 aankondigingsborden gemeente Lelystad
Aanbestedende Dienst: Gemeente Lelystad
Referentie: 3507869
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** PVE pagine 6 eis 2.7

Vraag:
Bedoelt u met de totale opdrachtwaarde de geboden afdracht?

Antwoord:
Dit is correct.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
9 jun 2026

Percelen:
P1 A0 aankondigingsborden gemeente Lelystad

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Algemeen

Vraag:
Kan de gemeente de huidige locatie lijst bijvoegen bij de NVI?

Antwoord:
Er is geen huidige locatie lijst beschikbaar.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 A0 aankondigingsborden gemeente Lelystad

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Concessieovereenkomst pagina 4 artikel 3.7.

Vraag:

Geldt hier eveneens een minimum index van 2% net als voor de afdracht?

Antwoord:

Hoofdstuk 3.7 in de concessieovereenkomst komt te vervallen. Voor de indexatie van de afdracht geldt hoofdstuk 2.3.3 van het Programma van Eisen A0 aankondigingsborden gemeente Lelystad. De aangepaste concept concessieovereenkomst A0 aankondigingsborden gemeente Lelystad is toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 A0 aankondigingsborden gemeente Lelystad

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Concessieovereenkomst pagina 2 art 1.2.

Vraag:

Binnen hoeveel uur zal de gemeente handhavend optreden in het geval deze exclusiviteit geschonden wordt? Denk hierbij aan aankondigingen van acties en evenementen die in de openbare ruimte via A0 frames op nutsvoorzieningen, sandwichborden aan lichtmasten en/of spandoeken op bouwhekken worden gepromoot.

Antwoord:

De gemeente handhaaft zo snel als mogelijk zodra bekend is dat de exclusiviteit is geschonden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 A0 aankondigingsborden gemeente Lelystad

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad pagina 21.

Vraag:

De minimale afdracht eis is hoog zeker in combinatie met de eis volledig elektrisch rijden wat aanzienlijke investeringen met zich meebrengt. Waarom laat de gemeente de hoogte van de afdracht niet over aan de markt?

Antwoord:

De gemeente heeft een bodembedrag gesteld. De hoogte van de afdracht boven het bodembedrag, laat de gemeente over aan de markt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 A0 aankondigingsborden gemeente Lelystad

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad pagina 21.

Vraag:

Waarop is de minimale afdracht van € 120.000 gebaseerd?

Antwoord:

De minimale afdracht is ingeschat op basis van ervaring in de markt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 A0 aankondigingsborden gemeente Lelystad